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Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Το νηπιαγωγείο βρίσκεται σ'ένα χωριό της Κέρκυρας,τους Λιαπάδες,και απέχει
περίπου 22 χλμ από την πόλη της Κέρκυρας.Η απόσταση λειτουργεί ανασταλτικά
για τη συμμετοχή των νηπίων σε δράσεις ,που κατά κύριο λόγο πραγματοποιούνται
στην πόλη,σε εκπαιδευτικές επισκέψεις σε μουσεία,παραστάσεις,ΚΠΕ,
κα.Στεγάζεται σε μισθωμένο οίκημα που ανήκει στην εκκλησία και αποτελείται από
2 μικρές αίθουσες,οι οποίες λόγω της ιδιαίτερης κατασκευής του κτιρίου, δεν
μπορούν να λειτουργήσουν αυτόνομα ή να ενωθούν σε μια.Γι'αυτό το λόγο, αλλά και
λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών της πανδημίας,το σχολ.έτος 2020-21 λειτούργησαν
2 τμήματα πρωινού υποχρεωτικού προγράμματος και 1 τμήμα προαιρετικού
ολοήμερου προγράμματος.Φοίτησαν 23 νήπια και υπηρέτησαν 3 εκπαιδευτικοί,1
μόνιμη και 2 αναπληρώτριες.Τα τελευταία χρόνια δεν υπάρχει μόνιμα διορισμένο
εκπαιδευτικό προσωπικό,εκτός της προϊσταμένης και αυτό έχει ως αποτέλεσμα κάθε
χρόνο να αλλάζουν οι εκπαιδευτικοί της μονάδας.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Οι μέθοδοι διδασκαλίας που εφαρμόστηκαν,η επιλογή θεμάτων με κριτήριο τις
μαθησιακές ανάγκες και τα ενδιαφέροντα όλων των νηπίων,το συναδελφικό κλίμα
μεταξύ των εκπαιδευτικών και η άψογη συνεργασία με τους γονείς,βοήθησαν τα
παιδιά να ανταπεξέλθουν,όσο το δυνατό καλύτερα, σε ψυχοσυναισθηματκό και
μαθησιακό επίπεδο την περίοδο της καραντίνας.

Σημεία προς βελτίωση



Τα νήπια θα πρέπει να βοηθηθούν αφενός να προσαρμοστούν στις απαιτήσεις της
δια ζώσης εκπαίδευσης, αφετέρου να καλλιεργήσουν τις ψηφιακές τους δεξιότητες,
για τις ανάγκες της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης,αν κι όταν αυτή προκύψει.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Άριστη επικοινωνία μεταξύ των εκπαιδευτικών,
Εφαρμογή των κανονισμών και των εγκυκλίων,
Διαχείριση πόρων για εκσυγχρονισμό και ευπρεπισμό των σχολικών χώρων

Σημεία προς βελτίωση

Συνεργασία με φορείς και διάχυση καλών πρακτικών εφόσον το επιτρέψουν οι
συνθήκες.Η κάλυψη των θέσεων με μόνιμο εκπαιδευτικό προσωπικό θα βοηθούσε
στην εκπαιδευτική διαδικασία.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Συμμετοχή σε εξ αποστάσεως σεμινάρια και επιμορφώσεις,υποχρεωτικού και
προαιρετικού χαρακτήρα,και σε δράσεις κοινωνικού ενδιαφέροντος.

Σημεία προς βελτίωση

Συμμετοχή σε ευρωπαϊκά προγράμματα και συνεργασία με άλλα σχολεία.


